

破解反担保难题 提高创业人员贷款可获得性

我市扩大创业担保贷款反担保人范围

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从周口市创业贷款担保中心获悉,为破解反担保难题,提高创业人员贷款可获得性,开展好“我为群众办实事”实践活动,周口市创业贷款担保中心决定将反担保人范围由中心城区公职人员扩大至全市

范围内符合担保条件的各类工作人员。

周口市创业贷款担保中心相关负责人介绍,扩大后的反担保人范围包括全市各级行政机关、事业单位正式在编在岗的工作人员;金融、保险、能源、烟草、卫生、通讯、铁路、新闻等企业单位中具有正式劳动关系、在编

在岗,且在本单位连续工作三年以上的工作人员;各级人大代表、政协委员。

反担保人提供材料包括:身份证原件;本人工资发放账户近三个月交易明细(银行盖章);公积金查询信息(行政机关、事业单位无需提供);反担保人银行征信证明;反担保人承诺

书。

该负责人介绍,调整后的担保额度不再按人员身份,而是按工资的高低来核定,可以更大发挥企业高收入人员的担保作用,极大地方便了广大创业者,让更多的人享受到创业担保贷款这一惠民政策。③5



这所学校专门打造学生午休中心

昨日,郸城县外国语实验小学学生正在该校午休中心午休。为落实教育部午休睡眠令,满足家长和日托生在校学习与生活的实际需求,该校特意为日托生量身打造了高标准的午休中心,彻底解决了日托生趴在课桌上的午休之痛。午休中心投入使用后,每天由班主任全程陪护学生午休,让孩子们下午学习更有精神。②7

记者 徐松摄

市十九中研学合一

让学生感受周口厚重文化

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 读万卷书,行万里路! 5月18日上午,周口市第十九初级中学的80多名学生在老师的带领下来到周口关帝庙,开展“庆祝建党100周年课外研学活动”,让学生从课堂走向社会实践,近距离感受周口的厚重文化,进一步激发学生家乡周口的热爱之情。

此次活动的开展,以了解家乡历史,增强爱国情感为主题,旨在让学生通过周口关帝庙这座见证周口变迁的文化标识来感受家乡的厚重历史文化,进一步增强文化自信,激发爱国情怀。

活动中,学生们参观关帝庙内的清代古建筑群,欣赏精美的木雕、石雕,观看和体验周家口木版年画制作技艺,从而加深了广大学生对传统文化的认识。“我们把课堂从教室搬到校外,让学生们边旅行、边学习,将课程知识融会贯通,达到了知行合一的目的。”该校历史教师杨光介绍。



学生参观关帝庙内清代古建筑群

据悉,整个活动融教育性,知识性于一体,开阔了学生的视野。各个研学环节设计合理,学生既领略了城市深厚的文化底蕴,又受到了艺术的熏陶,学习到了在课堂上学不到的知识,受到大家一致好评。②9

男子头卡健身器材 消防部门快速救援

□记者 吕冰汝

本报讯 5月17日,记者从市消防救援支队西华大队获悉,16日晚,西华县五二监狱旁,一男子在健身时头部不慎卡入健身器材。接警后,市消防救援支队西华大队立即出动两辆救援车及12名救援人员到场处置,3分钟成功将被困人员救出。

5月16日晚8时左右,刚下过雨,

一名男子跑完步后在西华县五二监狱旁的健身器材上锻炼,突然脚下打滑,不慎将头部卡入器材,“当时那一下感觉特别疼。”男子说。救援人员到达现场后,立即展开救援,利用液压扩张器对健身器材进行扩张,同时一名救援人员扶住扩张器,防止器械滑动对被困者造成二次伤害。经过约3分钟的紧张施救,成功将被困人员救出。③5

周口供电公司城区计划停电公告

(5月24日~5月30日)

5月25日08:00~20:00,因新建环网柜投运、黄摊开闭所第二电源接入。需将孟16板码头线停电。影响范围:七一路东段至周口港,周口广播电视台、周口万基地产开发有限公司、

孟营台区、张家台区、康下楼台区。遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。



垃圾箱盖装拉手 投放垃圾更便捷

近日,淮阳区一些道路上的垃圾分类站,垃圾箱盖安装上了拉手,既方便投放,又干净、卫生,居民对这一创新称赞不已。家住义城名郡小区的王先生说:“这个拉手太方便了,太人性化了。”

目前,淮阳区垃圾分类站“垃圾盖拉手”已安装32处,今后将逐步推广到单位、小区、大街小巷。记者 朱东一 摄